



平度一中学子首次赴美参赛创佳绩

投掷结构代表队参加世界头脑奥林匹克竞赛取得世界第10名

□文/图 半岛记者 郭明洋

一直以来,平度一中根植于学生创新能力的培养与发展,为众多优秀学生提供了一个又一个开拓国际视野、绽放青春光彩的广阔舞台。在刚刚落下帷幕的第40届世界头脑奥林匹克总决赛中,平度一中投掷结构代表队的七名同学不畏困难,不断挑战自我,绽放青春光彩,首次参加世界赛就取得了世界第10名的好成绩。

北京时间2019年5月23日7:00(美国当地时间2019年5月22日晚7:00),第40届世界头脑奥林匹克总决赛在美国密歇根州立大学盛大开幕,来自全球逾900支队伍参加了开幕式,6000多名青少年齐聚一堂,共赴一场为期四天的创造力盛宴,中国青少年积极参与本次活动,今年中国共派出了58支队伍,平度一中头脑奥赛代表队第一次代表青岛和中国参加这一全球“创造力大狂欢”,创平度教育第一次走出国门与世界接轨的历史。

据了解,近半年以来平度一中投掷结构代表队的七名同学一路勇往直前,成功在国赛中以全国第二名的优异成绩

中脱颖而出,首次拿到通往世界决赛的通行证。在学校领导、通用组的老师们、家长的大力支持下,张建斌老师与孙金忠老师带领平度一中头脑奥林匹克代表队的7名同学在世界决赛的舞台上大放异彩,首次参加就获得了世界第十名的好成绩,赢得了现场世界赛裁判与观众们的一致好评,青岛少科院的领导与参赛老师们也给予了高度的评价,当晚第一时间上海教育报刊总社的“第一教育”杂志的编辑就发布了比赛综评,重点表扬了平度一中代表队的表现。

据介绍,“头脑奥林匹克”是对青少年创造力、团队合作要求极高的一项国际赛事,竞赛题目分为长期题和即兴题,长期题不但要求学生脑洞大开、创意解题,并且还要把他们奇思妙想的解题思路以道具加表演的方式呈现在裁判面前,对孩子们来说是个不小的挑战,当然更是一个难得的学习成长机会;即兴题不像长期题一样可以长时间准备,它要求同学们要在几分钟时间内即兴解决问题,对孩子们创造性思维和团队协作是个更大的挑战。

平度一中代表队的同学用轻木条做出的不足15克的结构不仅经受住了



两次长距离投掷的考验,还承受住了重达900多磅(约等于408千克)的重压!不仅如此,他们在舞台表现方面也非常出色,用幽默的表演讲述了一个充满想象力的穿越到太空黑洞的故事。在最后的一段说唱表演中,他们还巧妙地将山东快板和英文Rap结合起来,甚至一边打快板,一边唱Rap,一边转手帕,一边跳街舞,这个混搭让台下的观众眼花缭乱,鼓掌喝彩。

平度一中校长苗苗表示:参加这样的比赛最大的收获是孩子们的成长,他们能够更好地进行团队配合,在自己的任务完成后会主动去帮助别人,照顾全局。他们解决问题的能力增强了,能够综合运用数学、艺术、语言等多种手段,创造性地解决问题。不仅如此,在整个备赛与比赛的过程中,还增强了学生的团队意识,磨练了他们的意志。

平度市技师学院在“联合利华饮食策划杯”全国烹饪技能竞赛中斩获“三金五银”



□文/图 半岛记者 郭巧玲
通讯员 李晴晴

6月2日,第八届“联合利华饮食策划杯”全国烹饪技能竞赛(山东赛区)在潍坊市恒信国际大酒店举行。平度市技师学院烹饪专业师生团队取得了职业组两枚金奖、两枚银奖,学生组一枚金奖、三枚银奖,共计“三金五银”的好成绩。

本次大赛由山东烹饪协会、山东省财贸金融工会主办,中国烹饪轻纺工会全国委员会、中国烹饪协会支持,潍坊市饭店和烹饪协会、山东省烹饪协会名厨专业委员会承办,涉及职业院校10多所,共计300多人参赛。

近年来,平度市技师学院坚持深化教育改革,提倡“以赛促教、以赛促学”的教育教学理念,展示学院师生精益求精的工匠精神和扎实娴熟的专业技能。接下来,学院将继续推进教育教学改革,打造一流的教学团队,扎实提升专业师资知识技能水平,培养出更多高素质技能型人才。

实验幼儿园金色曦园园揭牌仪式举行

实验幼儿园集团化办园模式实现新突破,加大优质教育资源辐射力度



实验幼儿园金色曦园园揭牌仪式举行。

□文/图 半岛记者 郭明洋
通讯员 王岩

6月1日上午,平度市实验幼儿园金色曦园园揭牌仪式成功举行。出席本次仪式的有平度市教体局党组成员姜建强,民进青岛平度市基层委员会主委穆延波,平度市教体局学前教育服务中心主任万春娟,平度市实验幼儿园党支部书记、园长李玉梅,平度市和睿·小杰克幼儿园园长毛海静,民进青岛平度市基层委员会全体委员、平度市实验幼儿园全体教职工及家长代表。姜建强和穆延波一起为实验幼儿园金色曦园园揭牌。

李玉梅对各位领导及家长的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。她表示,平度市实验幼儿园金色曦园园的成立,将记载着实验幼儿园集团化办园模

式民办公管的又一种历史性的突破。毛海静园长由衷地感谢李玉梅园长的关怀信任与亲切指导,并表示将在李园长高端、睿智、超前理念的引领下,发扬奋力拼搏与奉献的实验精神,精心打造金色曦园园,使实验品牌绽放光彩,更好地服务家长和社会,为平度幼教事业蓬勃发展做出更大的贡献。姜建强做了重要讲话,他对实验幼儿园金色曦园园的成立表示热烈的祝贺,他指出,教育既是民生,又是希望,即使今天,更是明天。希望实验幼儿园继续发挥示范、引领、带动作用,办人民满意的教育,不负平度人民的重托,打造成平度最美、最富有情怀的幼教品牌。会后,姜建强一行在李玉梅的陪同下,参观了金色曦园园的软硬件设施 and 具体建设情况,认真听取了毛海静园长对幼儿园环境建设、安全保障等

工作的汇报,姜建强对高标准、高质量的建园环境给予了充分肯定。

据介绍,近年来,在各级领导的关怀和支持下,在青岛市名校长工作室主持人李玉梅的智慧引领下,实验幼儿园先后拥有代家上观园、江山帝景园、永新华府园、昌泰花园(联盟合作园)及金色曦园园(托管园)。平度市实验幼儿园金色曦园园的成立,彰显了实验幼儿园独特的管理魅力和龙头示范园的影响力,记载着实验幼儿园集团化办园模式民办公管的又一种历史性的突破。今后,实验幼儿园将通过理念、资源、方法、成果、品牌的共建共享,实现管理互通、制度共建、教研联动、资源共享、质量同进、文化共育的深度融合,加大优质教育资源辐射力度,为充满教育情怀、超越创新的教育新篇章做出应有的贡献。